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[Se inicia la sesión a las diez horas veintisiete minutos].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Transparencia, 

Ordenación del Territorio y Acción Exterior.

Constitución Comisión

Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por el señor letrado se procede a dar lectura de la lista de los miembros que 

integran esta Comisión.

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MAYOR (SEÑOR ORTEGA SANTIAGO):
Buenos días. Blázquez Domínguez, María Soraya; Cófreces Martín, María 

de las Mercedes; Delgado Palacios, José Ignacio; Domínguez Arroyo, Laura; Gago 
López, María Teresa; Gavilanes Fernández_Llamazares, Ricardo; González Gago, 
Luis Miguel; González Reglero, Pedro Luis; Montero Carrasco, María; Palomo Sebas-
tián, Alicia; Puente Alcaraz, Jesús; Ranedo Gómez, María Inmaculada; Rodríguez 
Díaz, María; Ronda Gutiérrez, José Ignacio; Sacristán Rodríguez, Yolanda; Vázquez 
Ramos, Alejandro; y Vidal Gago, Amparo.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Existiendo el quorum necesario, declaro constituida esta Comisión de Transpa-

rencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior.

Elección Mesa

Pasamos al segundo punto del orden del día: Elección de la Mesa de 
la Comisión. ¿Sí?

LA SEÑORA PALOMO SEBASTIÁN:
Sí. Con su permiso, presidente, propondremos también que la votación sea a 

mano alzada.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún grupo se opone a que la votación sea a mano alzada? ¿Todos de 

acuerdo? Por lo tanto, realizaremos la votación a mano alzada.
Comenzamos la elección del presidente de la Comisión. ¿Algún grupo quiere 

presentar candidato para cubrir el puesto de presidente? ¿Sí?

LA SEÑORA PALOMO SEBASTIÁN:
Sí. Desde el Grupo Socialista proponemos a Pedro Luis González Reglero.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún grupo quiere proponer otro candidato? ¿Sí?



Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior 

25 de julio de 2019 ﻿  Pág. 13 DS(C) - N.º 3
D

ep
ós

ito
 L

eg
al

: 
VA

.5
65

_ 1
98

4 
_  

IS
S

N
: 

11
34

_ 7
83

X

C
V

E
: 

D
S

C
O

M
-1

0-
00

00
03

X LEGISLATURA

LA SEÑORA MONTERO CARRASCO:
Gracias, presidente. Desde el Grupo Parlamentario de Ciudadanos queremos 

proponer a María Teresa Gago López.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún grupo desea presentar algún otro candidato? De acuerdo.
Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de don Pedro Luis González Reglero? 

De acuerdo. ¿Votos a favor de doña María Teresa Gago López? De acuerdo. ¿Algún 
voto... abstención?

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de don Pedro Luis 
González Reglero: siete. Votos a favor de doña María Teresa Gago López: nueve. 
Votos en blanco: uno.

Por... en consecuencia, habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de 
los miembros de la Comisión, ha resultado elegida la procuradora doña María Teresa 
Gago López como presidenta de la Comisión de Transparencia, Ordenación del Terri-
torio y Acción Exterior.

Pasamos a continuación a la elección de vicepresidente y de secretario de 
la... de la Comisión. ¿Algún grupo parlamentario desea proponer candidatos? ¿Sí?

LA SEÑORA PALOMO SEBASTIÁN:
Sí, presidente. El Grupo Socialista proponemos a Pedro Luis González Reglero.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo quiere proponer? ¿Sí?

LA SEÑORA VIDAL GAGO:
Muchas gracias, presidente. Por el Grupo Popular proponemos a doña Merce-

des Cófreces Martín.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
De acuerdo. ¿Algún otro grupo quiere hacer alguna otra propuesta?
Procedemos a la elección. ¿Votos a favor de don Pedro Luis González Reglero? 

De acuerdo. ¿Votos a favor de doña Mercedes Cófreces Martín? ¿Votos en blanco o 
abstención? Gracias.

En consecuencia, los procuradores doña Mercedes Cófreces Martín y don Pedro 
Luis González Reglero han sido elegidos, respectivamente, vicepresidente y secreta-
rio de esta Comisión.

Perdón, los votos a favor de don Pedro Luis González Reglero son siete votos 
y de doña Mercedes Cófredes Martín nueve votos.

En consecuencia, los procuradores doña Mercedes Cófreces Martín y don Pedro 
Luis González Reglero han sido elegidos, respectivamente, vicepresidente y secreta-
rio de esta Comisión.

¿Alguien tiene alguna cuestión?
Levantamos la sesión. Gracias.
[Se levanta la sesión a las diez horas treinta y dos minutos].
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